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Przekazujgc 1,5% dajesz szanse!

Zuzia ma 9 lat i jest zywiotowg dziewczynka. Lubi skakac,
biegac oraz spedzac¢ duzo czasu poza domem. Zuzia nie
lubi zmian, ma zaburzenia o podtozu neurologicznym.
Autyzm zostat zdiagnozowany gdy Zuzia miata 3 latka i od
tego momentu zaczelisSmy walke by mogta funkcjonowac
normalnie bez wsparcia innych os6b. Zuzia nie méwi, nie
komunikuje sie z nami w zaden sposéb i ciggle musimy
sie domyslac czego od nas chce. PodjeliSmy intensywne
dziatania aby Zuzia zaczeta z nami sie komunikowac
metodg obrazkowg PECS. Sg juz pierwsze postepy ale jak
wiadomo kazda terapia kosztuje. Jest pod opiekg wielu
specjalistow ktdrzy starajg sie pomdc. Chcielibysmy prosic¢
panstwa o przekazanie 1,5% podatku. Dziekujemy za
kazda wptate , ktdra pomoze Zuzi lepiej funkcjonowac.
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